
Момчило Трајковић: Зоран Ђинђић - човек кога нису разумели они којима је био најпотребнији
четвртак, 14 мај 2026 02:08

У Београду је 11. маја одржан округли сто под називом „Заоставштина и постулати
политике (стратегије) Зорана Ђинђића о Косову и Метохији у светлу политичких
промена“, у организацији Српског националног већа Косова и Метохије, Српског
националног форума из Грачанице и Народног покрета Срба „Отаџбина“.

  

  

Председник Српског националног форума Момчило Трајковић оценио је у уводном
обраћању да је некадашњи премијер Зоран Ђинђић био политичар „кога нису разумели
они којима је био најпотребнији“, истичући његов однос према косовском питању и
међународној политици.
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Трајковић је навео да је делегација организатора пре почетка скупа положила цвеће на
гробове Зорана Ђинђића и Оливера Ивановића, након чега је минутом ћутања одата
пошта „пријатељима и саборцима“.

  
  

Различити политички блокови у Србији селективно тумаче Ђинђићеву политичку
заоставштину

    

Говорећи о циљевима скупа, Трајковић је рекао да је намера организатора “да се
размотри политичка заоставштина Зорана Ђинђића, посебно његова стратегија за
Косово и Метохију”.

  

„Данас, али и за време које долази, стратегија покојног премијера може бити од велике
користи у тражењу решења за тешку “косовску кризу” у којој смо се нашли као народ и
држава. Дакле, да на косовско питање потражимо решење, а не да га
проблематизујемо, како би скупљали политичке поене“, рекао је Трајковић.

  

Он је оценио да различити политички блокови у Србији селективно тумаче Ђинђићеву
политичку заоставштину.

  

„Либерална Србија најчешће посматра само његову демократску страну,
представљајући га анационалним политичарем и интелектуалцем. Национална
Србија, најчешће, не жели да призна његов искрени патриотизам, оспоравајући
његову визију“, навео је Трајковић.

  

Посебно се осврнуо на актуелну власт и председника Србије Александра  Вучића,
тврдећи да је „вулгаризовао“ и „злоупотребљавао“ Ђинђићеву стратегију према Косову.

  

„Представљајући данас постулате Ђинђићеве политике о Косову, стављајући их наспрам
политике Вучићевог режима, ми још једном разобличујемо промашаје, штетну и
издајничку политику једног ненародног, поквареног и коруптивног режима“, рекао је
Трајковић.
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Он је истакао да је Ђинђићев приступ решавању косовског питања био прагматичан и
заснован на отвореној политичкој расправи.

  

Цитирајући Ђинђића, Трајковић је подсетио на његов став да „независна држава Косово
и Метохија најлакше ће настати у мраку и тишини“, додајући да је бивши премијер
сматрао да „чим се упали светло и почне отворена расправа, наше шансе расту“.

  

Трајковић је оценио да је једна од највећих Ђинђићевих особина била спремност да
међународним партнерима отворено говори о националним интересима Србије.

  

„Мени је веома жао што су за неке људе у Европи и свету добри Срби-демократе
само они Срби који се одричу националног интереса своје земље и што неки мисле
да рат у Ираку треба да буде наш национални интерес, а не решавање питања
Косова“, цитирао је Трајковић Ђинђића.

  

У завршном делу обраћања, Трајковић је рекао да је Ђинђић „своју стратегију стварао
заједно са Србима са Косова и Метохије“, због чега је, према његовим речима, „од свих
српских лидера последњих деценија најбоље разумео Србе на Косову“.

  

(Медија центар Чаглавица)
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